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令和７年度第４回 周南市地域公共交通会議議事録 

 
１．日時  令和８年３月１９日（木） １４時００分～１４時４５分 

 
２．場所  周南市シビック交流センター２階 交流室１ 
 
３．出席委員：１３名 
 
４．欠席委員：５名 

 
５．事務局：都市整備部 公共交通対策課 
      株式会社バイタルリード 

 
 
６．協議事項 

（１）周南市地域公共交通計画（令和８年３月改訂）について（資料１） 
（２）地域公共交通確保維持改善事業に係る地域公共交通計画認定申請

（案）について（資料２～３） 
（３）自家用有償旅客運送に係る登録事項変更届について（資料４） 

 
７．報告事項 

（１）地域公共交通確保維持改善事業に係る地域公共交通計画認定申請に

ついて（資料５） 
（２）令和８年４月からのコミュニティバスの運行内容について（資料

６） 

 
８．その他 

 
 

１ 開会 

●事務局 それでは定刻となったため、令和７年度第４回周南市地域公共交通

会議を開催します。 

なお、本日の会議につきまして、周南市地域公共交通会議規約第８

条第２項の委員の過半数の出席があるため、成立していることをご

報告します。よろしくお願いいたします。 

（配布資料の確認） 
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２ 会長挨拶 

●事務局 それでは、次第に沿いまして議事を進めさせていただきます。行冨

会長より進行をお願いいたします。 

◎会 長 年度末のお忙しいときにお集まりいただきありがとうございます。 

本日は、主な協議として、周南市地域公共交通計画についてパブリ

ック・コメントの結果や若干の修正など説明させていただいて、決

議ができればと考えております。皆様におかれましてはそれぞれの

お立場から、内容について忌憚のないご意見を賜ればと考えており

ますので、よろしくお願いいたします。 

３ 協議事項（１）周南市地域公共交通計画（令和 8年 3月改訂）について 

◎会 長 議事に入ります。次第２の協議事項（１）周南市地域公共交通計画

（令和 8年 3 月改訂）について、事務局から説明をお願いします。 

●事務局 パブリックコメントを実施しましたが、意見は０件でした。 

●事務局 （資料１について説明） 

◎会 長 ご意見・ご質問等がございましたらお願いいたします。 

ご意見がなければ採決したいと思います。承認いただける方は挙手

をお願いします。 

（全員挙手） 

◎会 長 承認をいただきましたので、本案については承認といたします。 

 

４ 協議事項（２）地域公共交通確保維持改善事業に係る地域公共交通計画

認定申請（案）について 

◎会 長 協議事項（２）地域公共交通確保維持改善事業に係る地域公共交通

計画認定申請（案）について、事務局から説明をお願いします。 

●事務局 （資料２～３について説明） 

◎会 長 ご意見・ご質問等がございましたらお願いたします。 

ご意見がなければ採決したいと思います。承認いただける方は挙手

をお願いします。 

（挙手多数） 

◎会 長 承認をいただきましたので、本案については承認といたします。 

 

５ 協議事項（３）自家用有償旅客運送に係る登録事項変更届について 

◎会 長 協議事項（３）自家用有償旅客運送に係る登録事項変更届につい

て、事務局から説明をお願いします。 

●事務局 （資料４について説明） 



3 
 

◎会 長 ご意見・ご質問等がございましたらお願いいたします。 

ご意見がなければ採決したいと思います。承認いただける方は挙手

をお願いします。 

（挙手多数） 

◎会 長 承認をいただきましたので、本案については承認といたします。 

 

６ 報告事項（１）地域公共交通確保維持改善事業に係る地域公共交通計画

認定申請について 

◎会 長 報告事項（１）地域公共交通確保維持改善事業に係る地域公共交通

計画認定申請について、事務局から説明をお願いします。 

●事務局 （資料５について説明） 

◎会 長 ご質問がございましたらお願いいたします。 

（質疑なし） 

ご質問がなければ次の議題に行きたいと思います。 

 

７ 報告事項（２）令和８年４月からのコミュニティバスの運行内容につい

て 

◎会 長 報告事項（２）令和８年４月からのコミュニティバスの運行内容に

ついて、事務局から説明をお願いいたします。 

●事務局 （資料６について説明） 

◎会 長 ご質問がございましたらお願いいたします。 

（質疑なし） 

ご質問がなければ次の議題に行きたいと思います。 

 

６ その他  

◎会 長 その他について、各委員や事務局から何かありましたらお願いいた

します。 

〇委 員 熊毛北高校が県の高校再編計画によって廃校となり、柳井高校・田

布施農工高校に統合されることになっています。熊毛北高校の生徒

が市を越えて通学するようになった場合について、不便な思いをす

ることがあるのではないかと思っています。行政の方でも受け止め

なければいけないと思いますが、どのようにお考えでしょうか。 

●事務局 高校生の通学補助金を令和６年度から始めています。市の北部の高

校再編もあって始めた制度ですが、熊毛の方も同制度を利用してい

ます。熊毛北高校に通う場合や、熊毛北高校以外への通学でも制度
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としては対象となります。鉄道は対象にはならないですが、まずは

この制度で当面対応していければと思います。 

〇委 員 周南市独自で補助していただけてありがたいと思いますが、毎日通

学する高校生の身になった時に、どういった施策が取れるかの対応

は考えていく必要があるのではないかと思います。 

◎会 長 県の方でも制度を持っていて、市の制度も併用可能であると聞いて

います。子どもの通学が不便になる場合がありますので、行政とし

ても対応を考えている状況と承知しています。 

 

〇委 員 タクシー料金が３月１１日朝５時から改定されたので報告させてい

ただきます。初乗り 1.255km で 680 円から 1.145km で 700 円に、加

算運賃が 245ｍずつ 80 円から 275m ずつ 100 円にそれぞれ変更とな

っています。 

 

●事務局 周南市地域公共交通計画(令和８年３月改訂)について、先ほど承認

頂きましたが、庁内で所要の手続きを踏んで３月末の策定を考えて

います。策定された計画は市のホームページでも公表する予定で

す。 

 

 

７ 閉会 

●事務局 以上で会議を終了します。今年度の最後の開催となります。１年間

大変お世話になりました。本日はありがとうございました。 


